
KOMUNIKAT  
Nr 7 /2020-2021 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN BRZESKO w dniu 10.09.2020 roku 
 
 
Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Ewelina Guzik - Przewodnicząca 
Angelika Kapcia- Członek 
Henryk Matras- Członek 
Rafał Zając – Członek 
Dawid Nowicki - Członek 

 
postanowiła, co następuje: 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Michał M. 
 ( KS Bochnia) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

2. Damian G. 
( KS Bochnia) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

3. Mariusz K. 
( KS Bochnia) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu zł 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

4. Wacław B. 
 (Kłos Łysa Góra) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

5. Jakub B. 
 ( Kłos Łysa Góra) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

6. Jakub S. 
 ( Kłos Łysa Góra) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – Kłos 
Łysa Góra ( Klasa A) z dnia 
29.08.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:17:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

7. Victoria Bielcza Brak trenera na 
zawodach 

Victoria Bielcza – Start 77 
Biadoliny Szlacheckie ( Klasa 
A) z dnia 05.09.2020 r. 

Kara finansowa – 250 zł Art. 2 pkt 11 ppkt 11.29 
Uchwała nr 19/Z/2020 z dnia 
29.06.2020 r. MZPN Kraków 

W rozegranym spotkaniu trener wpisany 
do sprawozdania sędziowskiego ale nie 
obecny na meczu 



8. Przemysław F. 
( Pogórze Gwoździec) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie)  

Iva Iwkowa – Pogórze 
Gwoździec ( Klasa A) z dnia 
05.09.2020 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

Art. 61§2 pkt 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się 
zawodnika w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

9. Jakub T. 
 (Pogórze Gwoździec) 

2 żółte kartki (opis 
pomeczowy) 

Iva Iwkowa – Pogórze 
Gwoździec ( Klasa A) z dnia 
05.09.2020 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

Art. 61§2 pkt 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie wulgarnych słów zawodnika w 
stosunku do sędziego zawodów 

10. CANPACK Okocimski 
Brzesko 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
 

Orzeł Stróże – CANPACK 
Okocimski Brzesko ( Klasa B) z 
dnia 23.08.2020 r. 

Kara finansowa – 200 zł Art. 2 pkt 11 ppkt 11.15 
Uchwała nr 19/Z/2020 z dnia 
29.06.2020 r. MZPN Kraków 

Drużyna CANPACK Okocimski Brzesko nie 
stawiła się na zawody  
Orzeczono karę w stałym 
wymiarze. 

11. Temida Złota Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Orzeł Lewniowa – Temida 
Złota ( Klasa B) z dnia 
06.09.2020 r. 

Kara finansowa 100 zł 
 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 Uchwała 
MZPN 19/Z/2020 z dnia 
29.06.2020 roku 

W rozegranym spotkaniu napomnianych 
zostało 6 
zawodników drużyny Temida Złota. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

12. Mirosław G. 
 (Orzeł Lewniowa) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Orzeł Lewniowa – Temida 
Złota ( Klasa B) z dnia 
06.09.2020 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze     
 

Art. 61§2 pkt 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się 
zawodnika w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

13. Orzeł Lewniowa Brak służb 
porządkowych 

Orzeł Lewniowa – Temida 
Złota ( Klasa B) z dnia 
06.09.2020 r. 

Kara finansowa – 100 zł Art. 2 pkt 11 ppkt 11.19 
Uchwała nr 19/Z/2020 z dnia 
29.06.2020 r. MZPN Kraków 
 

Drużyna gospodarzy nie zapewniła służb 
porządkowych podczas meczu 

14. Michał K.  
(Kłos Łysa Góra) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pagen Gnojnik – Kłos Łysa 
Góra ( Klasa A) z dnia 
02.09.2020 r.  

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

Art. 61§2 pkt 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się 
zawodnika w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

15. Patryk Ś. 
 ( KS Brzesko) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – 
Jadowniczanka Jadowniki ( 
Puchar Polski) z dnia 
02.09.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:18:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

16. Stanisław W. 
( Korona Niedzieliska) 

Wszczęcie 
postępowania 
wyjaśniającego 

Korona Niedzieliska – 
Jadowniczanka Jadowniki ( 
Puchar Polski) z dnia 
02.09.2020 r. 

Wezwanie do 
ustosunkowania się do treści 
opisu zdarzeń zawartych w 
sprawozdaniu, a zaistniałych 
po zakończeniu meczu 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 136 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w 
Brzesku informuje, iż posiedzenie w 
niniejszej sprawie odbędzie się w dniu 
17.09.2020r. godz:18:00 w siedzibie PPN 
Brzesko przy ul. Okocimska 5 

 
 


